中華民國電驛協會第三屆第三次會員代表大會會議記錄

壹、時間：中華民國九十年二月十日　下午二時整
貳、地點：台中市南屯區大墩十一街411號
參、出席人數

出　　席：簡文通、許文興、羅隆和、黃慶林、李金鐘、何兆榮、官茂祥、盧光常、陳勇蒼、張永榮、熊金台、李國楨、李　群、錢新標、曾炳權、蘇宗喜、陳士麟、趙基弘、林茂昇、唐進財、黃邦男、何慶坤、賴憲道、李錦槍、黃金泉、吳銘芳、洪　瑤、洪國興、張溪煌、李光仁、楊啟東、郭麟瑛---共32人。

委託出席：王泰然（張家熙代）、洪志芳（賴萬村代）、林佳蓉（黃德華代）、孫政啟（方賜加代）、梁文禎（吳銘芳代）、謝建賢（李錦槍代）、呂世彬（何文瑤代）、周元生（李式雄代）---共8人。

請　　假：許邦福、謝國樑、鍾燦禮、鍾金樹、郭石宗、陳益財、夏自強、許老有、陳石城、陳志宏---共10人。

列　　席：何文瑤、黃德華、方賜加、楊嘉榮、莊錦南、張家熙、賴萬村---共7人。
主　　席：簡文通











紀錄：李國楨

肆、主席報告：

在新春初乍，首先恭賀各位代表閤府安康，新春如意。本協會歷次會議均在台北舉行，造成代表們諸多不便，因此極思突破，以創新服務方式改採動態式跨區輪流舉辦，一來減少代表們長途跋涉，二來有機會多接觸各區域會員面談，實地瞭解他們需求與情誼連繫，期望協會與會員之間距離更加拉近。

伍、來賓致詞：

各位代表遠從台北搭車前來舉行此次會議，在此由衷表示謝意，並拜個晚年，祝福大家新春愉快，閤府健康。自電驛協會成立以來，多次護持各電機技術顧問會員不遺餘力，締造多項佳績，傳為美談。但願「百尺竿頭，更進一步」讓全體會員獲得更多的服務。

陸、報告事項：

1、會務報告：如大會手冊

2、財務報告：如大會手冊

柒、討論事項：

1、本會八十九年度經費收支決算明細表提請審議。

決議：無異議通過。
2、本會九十年度經費收支預算表提請審議。

決議：原工作獎金兩個月，限於本會財務困窘因素，減列為壹個月。唯為體諒專任秘書之工作辛勞，比照台電金額加發端午及中秋兩節加菜金。
3、本會九十年度工作計劃書提請審議。
決議：有關九十年度訓練課程，請會員代表多推薦台電所屬單位及民間發電業、大用戶多多參加，團體報名者另有優惠。
4、本會各組委員推薦名單提請審議。
決議：原秘書長許文興免除兼任技術委員會副主任委員，改由黃德華委員升任，黃德華委員遺缺由鄭強遞補。
5、電驛證認費用標準提請審議。
決議：「電驛認證項目」攸關機電工程商家權益，且費用營收與協會非營利事業機構宗旨不符。惟協會章程明列本項目服務業務，經與法律顧問研討，並無不妥，唯為避免不必要之紛爭。本項業務擬交由技術、訓練委員會共同草擬實施辦法，並由莊錦南主任委員擔任召集人，俟求得代表認可時再宣佈施行，目前仍暫維持本項免費電驛認證服務，但由相關商家或公司以贊助方式協助本會推展業務。
6、第三屆第三次理、監事聯席會於嘉南供電區處舉行提請審議。
決議：第三屆第三次理、監事聯席會擬訂於90年6月16日（星期六）舉行。如出席會議可以獲准公假，則選訂週五舉行為原則，不能獲准時仍安排週六為宜。
7、大專院校獎助學金設置事宜提請審議。
決議：設置大專院校獎助學金是件非常有意義之推行社會公益活動，目前獎助學金金額計有參拾壹萬元整（含艾波比捐助貳拾萬元整），距壹百萬目標仍有一段距離，請李副理事長錦槍草擬設置辦法並發函團體會員及熱心之社會公益團體等勸募。

捌、臨時動議

案由一：會員代表大會依規定每年舉辦一次，建議對績優或熱心贊助團體會員表揚。
（提案人　呂世彬代表（何文瑤代））

決議：對熱心配合協會展示產品或協助推展訓練班之團體會員，同意辦理公開表揚。
案由二：建議協會開辦訓練課程，函請台電各有關單位推薦參加共襄盛舉。

（提案人　郭麟瑛　代表）

決議：歷次開辦訓練課程確函請台電各相關單位推薦所屬員工參加，且特別回饋台電員工優惠價。
案由三：建議在各區設立中華民國電驛協會分會。（提案人　吳銘芳　代表）

決議：目前各區會員人數尚不足以設立分會故本案暫緩。

案由四：建議編列經費預算供訓練及技術委員會研討用途。（提案人　盧光常　代表）

決議：在90年度經費預算〝提撥基金〞135,480.-項目內提調撥40,000.-元供訓練及技術委員會研討用途。

玖、專題研講

1、AMAC Automated Monitor and Control System.介紹EPS International公司主講
2、新竹科學園區用電保護協調　主講人：簡　理事長。

拾、散會
